

Protokoll

Ordinarie årsstämma 19-05-12 Guldsmedsmora-Lökängen Samfällighetsförening

1. Stämman öppnades av Mikael Fasth.
2. Dagordningen fastställdes av stämman.
3. Konstaterades att stämman har utlysts i stadgeenlig ordning.
4. Till stämмоordförande valdes Mikael Fasth.
5. Till stämmosekreterare valdes Björn Svensson.
6. Till justerare av protokollet valdes Per Eklöf och Anne Paduch
7. Röstlängd fastställdes enligt bifogad närvarolista
8. Föregående stämmoprotokoll har distribuerats och det godkändes.
9. Styrelsen redovisade vad som genomgått på styrelsemöten dvs bl.a försäkringar, hemsida, hastighetsbegränsning, sågning av höga grenar, offert sladdning, offert trumma o höjning av väg väst om Skiren, karta.
I budgeten enligt stämmoprotokollet låg:
1-sladdning ett antal ggr men ej kunnat utföras pga torkan.
2-trumma o svacka Skirsjön 60 000:-, som blev utfört för 50 000:- .
3-ytskicksförbättringar/finkross 60 000:-, på genomfuktad vägbana som ej utförts pga torka
4-Erforderlig dikning på speciella ställen. Denna kostnadspost har utökats i åtgärdsplanen pga att pengar fanns enligt ovan pga torkan.
Beträffande ansökan om hastighetsbegränsning så ligger ansökan inne. Anders Odelström mfl ansåg att en ev hastighetsbegränsning inte har någon nämnvärd nytta
10. Kassören Ann-Kristin Gunnarsson presenterade kassaförvaltningen för 2018 enligt en sammanställning. För år 2018 redovisades nu ett negativt resultat på -101 966:- (år 2017: +34 678:-).
Intäkterna har varit från Trafikverket 51 508:- (2017: 50 173:-). Inbetalda vägavgifter från medlemmarna har varit 49 777.- (2017: 60 719:-) . Totalt intäkter således på 101 285:- (2017: 118 205:-)
Kostnaderna har varit totalt 203 251:- (2017: 183 527:-)
Tillgångarna var 18-12-31 i kassan 114 762:- (2017: 216 738:-).
11. Revisor har varit Björn Svensson. Revisionsberättelsen upplästes.
12. Årsstämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2018 års verksamhet.
13. Årsstämman valde följande styrelse:
Ordinarie:
Mikael Fasth valdes till och med stämman 2021.
Björn Nilsson tidigare vald till och med stämman 2020.
Ann-Kristin Gunnarsson tidigare vald till och med stämman 2020.
Anne Paduch valdes till och med stämman 2021.
Per Nilsson Jobs tidigare vald till och med stämman 2020.
14. Till styrelse suppleant valde stämman:
Anders Odelström tidigare vald till och med stämman 2020.

Gunther Schönig valdes till och med stämman 2021.

15. Årsstämman valde till revisorer och valberedning på ett år:

Anders Hurtig

Björn Svensson

Årsstämman valde till revisorssuppleant på ett år:

Åsa Öhlund.

16. Ersättning till styrelsen beslöts till 6 000:-.

17. Underhållsplan:

Planen och tillhörande karta genomgicks. De finns också på hemsidan.

Planen är då att: Ytskiktsförbättringar som påförel av finkross på mjuk och genomfuktad yta samt bomberingar skall utföras till 90 000:-. Sommarunderhåll skall utföras till ca 20 000:-. Vinterkostnader uppskattas till 50 000:- Dvs totalt 160 000:-.

Genomsnittligt total kostnad för de senaste 9 åren har varit totalt 130 000:-/år

18. Utdebitering:

Björn Svensson påtalade det allmänna förhållandet om skillnader i nyttjandet av vägen för bl.a två kategorier, nämligen fritidshus resp permanentboende med arbete.

Han fortsatte med att, om man antar att fritidshus är ute under 4 veckors sommartid och reser då 15 ggr ToR samt under övriga månader (maj-juni, aug-sept) åker 3 ggr per månad dvs 12 ggr. Totalt blir det då 27 st ToR och för en permanentboende med jobb kan resande ske 220 dagar samt under 50 helger 50 st resor, dvs totalt 270 st ToR.

Björns slutsats av denna hypotes är sistnämnda kategori i exemplet åker 10 ggr fler ggr men betala bara 50% mer i avgift, dvs fritidshusen betalar ca 7 ggr mer per resa än fastboende med jobb. Om det är två som jobbar och åker separat bil blir siffran ca ca 20 ggr fler.

Förslag skulle då vara att styrelsen beaktar detta.

Ett förslag från ordföranden, nämligen att öka utdebiteringen med 50 procent jämfört med 2018 års nivå framlades och godkändes.

19. Övriga frågor:

-Björn Svensson informerade på förra årsstämman, att Kattnäs allmännings skog norr om Guldsmedsmorasjöns östra del ej är med i Lantmäteriförättningen och kan då ej formellt debiteras. De har i telefon meddelat att de ej avser betala avgift utan kommer inte ha transporter norrut på vägföreningens vägar utan nyttja bro söderut över Anderså. Björn skickar formell bekräftelse på detta till Kattnäs.

-Förslag på städdag kommer att informeras om på hemsidan.

20. Till firmatecknare beslöt årsstämman utse Mikael Fasth och Ann-

Gunnarsson, som tecknar samfällighetsföreningen var för sig.

21. Mötet avslutades.



**Björn Svensson
Sekreterare**

Justeras



.....

Per Eklöf



.....

Anne Paduch

Närvarolista 190512 enligt bilaga